

**金达驾校**  
报名热线: 8087777



**直击现场** 24小时  
新闻热线 **2110110**  
最高线索奖1000元



“宝宝是在众多爱心人士的帮助、温暖下脱离危险的，就叫新暖吧……”18日上午，济宁市第一人民医院新生儿抢救室内，几位医护人员经过商讨，终于确定了嘉祥唇腭裂弃婴的名字。目前，小新暖进食量增加，身体状况良好。专家会诊后确定，六个月后为其进行修复手术。

**追事** 关注被弃唇腭裂女婴



医生在为小新暖检查身体。李岩松 摄

# 在温暖中重生 就叫她“新暖”吧

本报记者 姬生辉

## 女婴有了名字:新暖

18日上午10点,当记者走进济宁市第一人民医院新生儿抢救室时,几名医护人员正在办公室内热火朝天地讨论着。“我们救助孩子的名字都以‘新’字开头,宝宝的名字应延续这个传统。”新生儿抢救室护士长盛蕾笑着说。“叫新然吧。”“新涵也不错。”……办公室内,大家绞尽脑汁思考着,并纷纷说出自己的想法。“‘新暖’怎么样?孩子是在社会爱心人士的帮助、温暖下脱离危险的,叫这个名字可以让孩子记住这温暖的力

量。”盛蕾话音刚落,大家都表示赞同。

随后,记者跟随医护人员来到小新暖的病房内。“宝宝,你有新名字了,新暖……”盛蕾将女婴抱起来笑着说。小新暖睁开了眼睛,盯着眼前的这位“白衣天使”,不时地发出“嗯嗯”的声音,好像对自己的名字很是满意。医护人员将小新暖的标牌进行了更换,不一会儿,一张写有“新暖”的标牌贴在床前。

“以前,宝宝的名字栏写的是‘弃婴’,现在她也

有自己的名字了,而且是个很好听的女孩名。”病房护士雷桂密告诉记者,目前小新暖的身体状况非常好,每天的进奶量也由前几天的320毫升提高到了400毫升。每天早上8点,医护人员还会给她洗一次澡。护理中,她发现孩子非常听话,一般情况下不会出现哭闹的情况。“看我们新暖粉嘟嘟的小脸,乌黑的头发,十足一个小美女……”雷桂密摸着小新暖的脸不住地说,这时小新暖好像听懂是在夸她,竟然眯着眼睛笑了起来。

## 六个月后将实施手术

“近几日来,我们不断接到热心市民打来的电话,他们对小新暖的状况非常关心。”盛蕾告诉记者,很多市民提出了到医院看望孩子的想法,但考虑到新生儿病房的特殊环境,医护人员委婉地拒绝了。电话中,一位市民提出了收养宝宝的想法。“这位女士的话包含着真情和关爱,让我记忆深刻。”盛蕾说,这是一位年轻的母亲,她说有先天的缺陷并不是孩子的

错,如果孩子的父母真的不来认领,她愿意将孩子收养,把母爱无私地献给这个不幸的宝宝。

“16日,口腔科专家为孩子进行了会诊,考虑到唇腭裂的程度较为严重,过早进行手术并不合适。”济宁市第一人民医院新生儿监护室主任刘秀琴告诉记者,小新暖的唇腭裂程度较为严重,上唇、软硬腭和齿龈都有裂口,进行修

复手术必须要有相对较强的体质作保证。目前孩子年龄还小,如急于实施手术存在较大的危险。最终,专家们将修复手术的时间定在六个月之后进行。

记者从嘉祥县公安部门了解到,目前孩子的家人仍然没有露面,公安部门正在对此事进行调查,同时也奉劝丢弃孩子的家人能够尽快到公安部门自首,承担应付的责任。

**济宁国际商品城**  
JINING INTERNATIONAL COMMODITY CITY

**天天都是批发价**  
Every Day Low Price

**买皮草 到豪德**  
济宁唯一的大型皮革皮草批零中心

**商场几千元一件的真皮皮衣,这里只要几百元!**  
**商场几万元一件的高档皮草,这里只要几千元!**

### 海宁皮革城盛大开业暨2012中国皮革皮草购物嘉年华火爆开幕

11月18日,济宁国际商品城三楼海宁皮革城盛大开业,数万名来自济宁市区和周边县市的消费者欢聚豪德,200多家海宁商户迎来了开门红,开业当天实现了近千万元的销售额,阿玛尼、华伦天奴、圣帝保罗、皮尔卡丹、金狐狸等知名品牌和批发大户的生意更是异常火爆,收银台前排起了一条条长龙。大多数消费者都在这里买到了称心如意、价廉物美的皮衣皮草,高兴而来满意而归。

济宁国际商品城三楼海宁皮革城的盛大开业,让济宁市民感受到了真真切切的实惠和好处,结束了济宁地区长期以来没有大型皮革皮草批零中心的历史。以后,无论是济宁市区还是周边县市的市民,无论是想买经济实惠的皮衣还是高档奢华的皮草,都无须东奔西走,也不用去价格昂贵的商场,只要到济宁国际商品城三楼海宁皮革城,就可以满足您的所有需求!“买皮草,到豪德”,将成为济宁人民由衷的选择和心声。

#### 买实惠,就到海宁皮革城!

海宁皮革城营业面积20000多平方米,以“海宁人、海宁货、海宁价”为经营特色,来自海宁的200多家批发大户集体入驻,成为济宁唯一的大型皮革皮草批

零中心。万余种皮革、皮草、皮具款式供您挑选,各种当季新款皮革皮草琳琅满目,商场几千元一件的真皮皮衣,这里只要几百元!价廉物美,真正让所有普通家庭都能买得起。

为了回馈广大消费者,海宁皮革城开业当天即举行“2012中国皮革皮草购物嘉年华”系列活动,购物送礼,惊喜不断!2012新品爆款超低价,让济宁从此告别皮衣皮草暴利时代!同时海宁皮革城商户推出史上最强让利风暴,1000万元巨额现金券回馈济宁人民,消费者不仅买到了满意的皮衣,也获得了实实在在的价格让利。开业当天还赠送了千余件真皮手套和皮包,来到现场的消费者都是满载而归。此外,从11月24日起,将不定期在济宁国际商品城一楼中厅举行“2013新品皮革皮草特价拍卖会”,多款真皮皮衣100元起拍,先到先得!2012中国皮革皮草购物嘉年华,将掀起济宁人的购物大狂欢!

#### 买档次,就到海宁皮革城!

海宁皮革城不仅是普通人购买皮衣的天堂,更是高端消费者购买奢华皮草、裘皮的乐园。济宁国际商品城以现代化的经营理念,为消费者打造了一流的购物环境:采用国内最先进的室内步行街模式,设置3组观光电梯、3组自动扶梯,观光购物两相宜。在服务设施上,一楼服务台可为您存放大件商品和开具发票等,咨询处为您提供导购服务,导视系统让您更精准的找到要去的商

家。在产品品质上,来自海宁原产地的优质皮草,确保每一件商品品质都有保障。来自海宁的批发商都具有多年的经营经验,服务态度好,不仅批零高品质的皮草,还能教您相关的保养知识。高端消费者到这里来购买皮草,不仅能享受尊贵的购物体验,更能享受价格上的极大优惠,商场几万元一件的高档皮草,这里只要几千元!档次高、价格平,海宁皮革城无疑将是高端消费者购买皮草的首选地。

#### 买品质,就到海宁皮革城!

海宁皮革城是全国档次最高、最具知名度的皮革皮草批发城,以上等的产品质量、公道的市场价格和优质的服务,领跑世界、享誉中国。海宁皮革城进驻济宁国际商品城,成为济宁地区档次最高、规模最大、品牌最集中的皮革皮草批发中心。这里汇聚了阿玛尼、华伦天奴、圣帝保罗、皮尔卡丹、金狐狸、Royal Delan 貂鼠、北雪貂、艾薇尔、梵伦圣迪、海宁潮乡、卡洛伊等众多国际国内知名的皮革皮草品牌,有独版独款的价值数万元的紫貂、青紫蓝等名贵皮草,也有工艺精湛的韩版、意大利版、香港版皮衣,或雍容华贵、或经济实惠,最大限度满足您的个性化需求!所有品牌、所有款式全部厂家直销,最大程度地保障消费者权益!无论您是社会名流、小资名媛,还是普通市民,都能让您在这里买到放心满意的商品!

乘车路线:1路、26路、103路终点站豪德商贸城

**豪德一期茶叶副食百货区、五金机电汽配化工区、装饰建材区及海宁皮革城11月18日正式开业!**

投资者:HYDCC 豪德控股 发展商:济宁新豪德物流城开发有限公司 运营商:济宁毅德商业运营管理有限公司 项目地址:山东济宁太白楼西路与105国道交汇处 服务热线:3618888